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DRZAVNOM TUZILASTVU
DrZavnoj tuZiteljki Andrijani Nastif

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZiladkog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18,78n1 i5722), obavje1tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vll sjednici, odri.anoj
28. mafta 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane D. D., na rad Vai
rad, u predmetu Kt br. ....

Nakon izvr5enog uvida u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilatki savjet je utvrdio
da ste u predmetu Kt br. ... postupali blagovremeno, pibavljali dokaze za koje ste
smatrali da su potrebni za donoSenje odluke u predmetu, te dana 30.12.2022. godine,
donijeli rjeienje o odbacivanju kiviine prijave, na koje rjeienje je podnositeljka prituibe
podnijela pituibu .. . driavnom tuZila1tvu koje je nakon ocjene istih vratilo spise
predmeta i naloZilo da se preduzmu radnje ponovnog vjeStaienja od strane
odgovarajuCe referentne ustanove koja se bavi sudsko-medicinskim vjeStadenjem.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad MarkoviC. s.r.
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DRZAVN)M TUZILASTVU
Rukovodileljki Lepi Medenici

Shodno clanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 7821 i 5722), obavjeStavam Vas da je TuZilaeki savjet na Vll sjednici, odr1anoj
28. marla 2024. godine, razmatrao pntuZbu koja je podnijeta od strane D.D., na rad Vaa
rad, u predmetu Ktr br. ...

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali potrebne radnje kao rukovoditeljka . . drZavnog
tuZilaStva u ... u vezi zahtjeva za izuzece driavne tuiiteljke Andijane Nastic, u predmetu
Kt br. ..., koji zahtjev je podnijela D.D.a, iz P.

lz navedenih spisa 7e utvrdeno da je D D. dana 21 .08.2023. godine, podnijela
zahtjev za izuzeie imenovane tuiiteljke u oznaienom predmetu, da ste kao
rukovoditeljka navedenog tuZilaStua traZili izjavu od postupajude tuiiteljke o podnijetom
zahtjevu za izuzeCe i izvrSili uvid u navedene splse predmeta, te dana 29.08.2023.
godine, donijeli rje\enje kojim se odbija zahtjev za izuzece kao neosnovan, o cemu ste
o b avije sti I i pod nosite lj ku p red met n e pit u 2 be.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZILAAKOG SAVJETA

Milorad MarkoviC. s.r
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D.D

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vll sjednici, odrZanoj 28. mafta 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad rukovoditeljke . .. drZavnog
tuiilaitva Lepe Medenice ina rad Andijane Nastic, driavne tuiiteljke u ....diavnom
tuZilaitvu, u predmetu Ktr. br ...

Uvidom u sprse predmeta, te imajuii u vidu pribavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika Tu1ilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da je
postupajuCa tuZiteljka Andijana Nastrc u predmetu Kt br. ... postupala blagovremeno,
pribavljala dokaze za koje je smatrala da su potrebni za donoSenje odluke u predmetu,
te dana 30.12.2022. godine, donijela rjeSenje o odbacivanju krivie ne prijave, na koje
rjeienje ste kao podnositeljka pituZbe podnijeli prituibu ... drZavnom tuZitaStvu, koje je
nakon ocjene istih vratilo spise predmeta i naloiilo da se preduzmu radnje ponovnog
vjeStaienja od strane odgovarajuce referentne ustanove koja se bavi sudsko-
medicin skim vjeitaienjem.

Takode uvidom u spise predmeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da je postupaju1a
tuiiteljka Lepa Medenica blagovremeno preduzimala potrebne radnje kao rukovoditeljka
.... drZavnog tuiilaitva u....u vezi Va\eg zahtjeva za izuzece driavne tuZitetjke
Andijane Nastif, u predmetu Kt br. ....

lz navedenih spisa predmeta uturdeno je da ste dana 21 08.2023. godine,
podnijeli zahtjev za izuzece imenovane tuiiteljke u oznaienoom predmetu, da je
rukovoditeljka navedenog tuiilastva traiila izjavu od postupajuce tuiiteljke o podnijetom
zahtjevu za izuzede i izvriila uvid u navedene splse predmeta, te dana 29.0A.2023.
godine donijela rjeienje kojim se odbija zahtjev za izuzede kao neosnovan, o iemu Vas
je obavijestila.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZLAAK)G SAVJETA

Milorad Markovid, s.r.


